

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 28.08.2019 CU OCAZIA DESFĂȘURĂRII SEDINTEI
ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMĂTOAREA
ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului –verbal al sedinței ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 30.07.2019 ;
2. Informare cu privire la stadiul completării registrului agricol - d-na Dodan Felicia, referent în cadrul Compartimentului registru agricol și fond funciar;
3. Paza comunală – d-l viceprimar Petria Sorin
4. Informare privind stadiul execuției bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 30.06.2019 – d-na contabil Bîrlescu Carmen Mariana ;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe trimestrul al II –lea , anul 2019 – d-l primar Dodan Mirică
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Poliției Locale a comunei Costuleni ca un compartiment funcțional fără personalitate juridică în cadrul Aparatului de specialitate al primarului comunei Costuleni – d-l primar Dodan Mirică ;
7. Proiect de hotărâre privind validarea rectificării bugetului local conform Dispoziției nr. 184/6.08.2019 a primarului comunei Costuleni – d-l primar Dodan Mrică;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare restante la data de 31 decembrie 2018 datorate bugetului local- d-l primar Dodan Mirică
9. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului UAT comuna Costuleni în AGA ADIS Iași în vederea aprobării modificării tarifului de colectare și tratare a deșeurilor în cadrul Proiectului Sistem Integrat al Deșeurilor din județul Iași și împuternicirea Președintelui ADIS Iași să semneze Actul Adițional nr. 2 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de colectare și transport a deșeurilor municipale în județul Iași nr. 357/30.10.2018 – d-l viceprimar Petria Sorin ;
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării , modificării și completării Actului Constitutiv și a Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – d-l primar Dodan Mirică
11. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS referitor la actualizarea , modificarea și completarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS – d-l primar Dodan Mirică
12. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli , anul 2019 – d-l primar Dodan Mirică
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea deschiderii unui cont curent în lei la BRD – Groupe Societe Generale și desemnarea persoanelor autorizate să efectueze operațiuni pe cont – d-l primar Dodan Mirică
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea desființării Căminului Cultural din satul Costuleni și contractarea de servicii de elaborare a documentației tehnice pentru autorizarea demolării clădirii
15. Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii pentru elaborarea documentației tehnico economice pentru obiectivul de investiție “ Construire și dotare Cămin Cultural în satul Costuleni, com. Costuleni, județul Iași ”

16. Noutăți legislative

17. Diverse

La ședință sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali aleși . La ședință participă d-na Dodan Felicia referent în cadrul Compartimentului registru agricol și fond funciar .

D-l președinte de ședință Ursu Viorel dă citire ordinii de zi. Ordinea de zi se supune aprobării și se aprobă în unanimitate .

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Procesul –verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 30.07.2019 se supune aprobării .

D-l consilier local Harabagiu Dumitru are o obiecțiune : “ Nu sunt de acord cu acest proces verbal. Nu este corect ce s-a scris referitor la Parcul Cozia. Haideți să analizăm ce s-a întâmplat cu Parcul Cozia de cand am devenit primar. Clădirea arăta jalnic, copacii au fost toaletați și au fost plantați cei mai mulți copaci în mandatul meu. ”

Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30.07.2019 este aprobat cu un număr de 14 voturi „pentru”, 0”abțineri” și 1 „impotrivă” (d-l Harabagiu Dumitru) .

D-l consilier local Harabagiu Dumitru solicită să fie pusă la dispoziția consiliului local OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Informare cu privire la stadiul completării registrului agricol.

D-na Dodan Felicia , referent în cadrul Compartimentului registru agricol și fond funciar prezintă materialul pregătit .

D-l consilier local Ciaușu Gheorghe întreabă unde este cultură de cartofi în comună.

D-na Dodan Felicia raspunde ca se cultivă cartofi in gospodării, in grădini și nu în culturi pe câmp.

Punctul 3 de pe ordinea de zi : Informare privind paza comunală

D-l viceprimar Petria Sorin : “ În acest moment paza comunală este sub limită . Se realizează doar cu 2 paznici (unul pe Cozia și unul pe Covasna). Pe aceștia îi folosim pe gospodărire comunală pentru că nu sunt oameni cu care să lucrăm. Paznicii sunt folosiți doar pentru legătura cu Poliția rurală la comunicări citații. ”

D-l consilier local Harabagiu Dumitru este de părere că în mod normal paznicii ar trebui folosiți pentru pază și suplimentar pentru treburile gospodărești. Căminul Cultural din satul Cozia este distrus din cauza faptului că nu mai verifică și nu mai supraveghează nimeni. ”

D-l consilier local Chirilă Adrian : “ Marea problemă este că paznicii nu-și mai au rostul , nu mai sunt eficienți . Unde sunt camerele de supraveghere ?”

D-l consilier local Petria Sorin : “Din cauza unei furtuni s-au distrus , ar trebui schimbate decodoarele . D-l primar a zis că mai bine ar fi să achiziționăm un alt sistem de supraveghere . Părerea mea este că acești paznici au fost plătiți ani de zile degeaba . Nu am auzit în raportul lor de activitate că ar fi prins vreun hoț.”

D-l consilier local Hrabagiu Dumitru : “ Cât am fost primar, în fiecare luni dimineața făceam ședințe operative cu paznicii, aflam ce se întâmpla in cursul saptamanii și raportam poliției. ”

D-l consilier local Chirilă Adrian : ”Dacă se montează camere trebuie urmărite . Cele vechi nu erau verificate niciodată . Dacă s-ar verifica camerele ar fi identificate cazurile . ”

D-na consilier local Râmbu Cristina : “ Camerele care au fost , au mers o perioadă , dar au mers prost.S-a spart școala și nu s-au putut folosi imaginile pentru a descoperi autorul. La un moment dar au furat și camera . Dacă se dorește montarea unor camere noi să se aibă în vedere să fie eficiente, iar monitorizarea lor să se facă pe niște aparate eficiente. Să nu se facă doar de formă . “

D-l consilier Nechita Dimitrie întreabă cine mai asigură carburant pentru mașina poliției rurale .

D-l consilier local Harabagiu Dumitru răspunde că a fost o perioadă când se aloca din bugetul local bani pentru combustibil, dar acum nu mai beneficiază.

Punctul 4 de pe ordinea de zi : Informare privind stadiul execuției bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 30.06.2019 .

Se prezintă informarea .

Punctul 5 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe trimestrul al II –lea , anul 2019.

Hotărârea privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe trimestrul al II –lea , anul 2019 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 6 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Poliției Locale a comunei Costuleni ca un compartiment funcțional fără personalitate juridică în cadrul Aparatului de specialitate al primarului comunei Costuleni

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea înființării Poliției Locale a comunei Costuleni ca un compartiment funcțional fără personalitate juridică în cadrul Aparatului de specialitate al primarului comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți

Punctul 7 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind validarea rectificării bugetului local conform Dispoziției nr. 184/6.08.2019 a primarului comunei Costuleni

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind validarea rectificării bugetului local conform Dispoziției nr. 184/6.08.2019 a primarului comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 8 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare restante la data de 31 decembrie 2018 datorate bugetului local.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare restante la data de 31 decembrie 2018 datorate bugetului local se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 9 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului UAT comuna Costuleni în AGA ADIS Iași în vederea aprobării modificării tarifului de colectare și tratare a deșeurilor în cadrul Proiectului Sistem Integrat al Deșeurilor din județul Iași și împuternicirea Președintelui ADIS Iași să semneze Actul Adițional nr. 2 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de colectare și transport a deșeurilor municipale în județul Iași nr. 357/30.10.2018.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind acordarea mandatului special reprezentantului UAT comuna Costuleni în AGA ADIS Iași în vederea aprobării modificării tarifului de colectare și tratare a deșeurilor în cadrul Proiectului Sistem Integrat al Deșeurilor din județul Iași și împuternicirea Președintelui ADIS Iași să semneze Actul Adițional nr. 2 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de colectare și transport a deșeurilor municipale în județul Iași nr. 357/30.10.2018 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 10 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării, modificării și completării Actului Constitutiv și a Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea actualizării, modificării și completării Actului Constitutiv și a Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 11 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS referitor la actualizarea, modificarea și completarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind acordarea mandatului special în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS referitor la actualizarea, modificarea și completarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 12 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli, anul 2019

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli, anul 2019 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 13 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea deschiderii unui cont curent în lei la BRD – Groupe Societe Generale și desemnarea persoanelor autorizate să efectueze operațiuni pe cont.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea deschiderii unui cont curent în lei la BRD – Groupe Societe Generale și desemnarea persoanelor autorizate să efectueze operațiuni pe cont se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 14 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea desființării Căminului Cultural din satul Costuleni și contractarea de servicii de elaborare a documentației tehnice pentru autorizarea demolării clădirii

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea desființării Căminului Cultural din satul Costuleni și contractarea de servicii de elaborare a documentației tehnice pentru autorizarea demolării clădirii se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 15 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii pentru elaborarea documentației tehnico economice pentru obiectivul de

investiție “ Construire și dotare Cămin Cultural în satul Costuleni, com. Costuleni, județul Iași ”

Se prezintă materialele pregătite.

D-l Harabagiu Dumitru : “ Păcat că s-a pierdut finanțarea pentru Căminul Cultural Cozia “

D-l consilier local Chirilă Adrian : “ Dacă se fac lucrări la căminul Cultural Cozia ar trebui să se păstreze linia clădirii. Conacul de la Cozia este al boierului Săulescu. “

Hotărârea privind contractarea de servicii pentru elaborarea documentației tehnico economice pentru obiectivul de investiție “ Construire și dotare Cămin Cultural în satul Costuleni, com. Costuleni, județul Iași ” se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 16 de pe ordinea de zi : Noutăți legislative
OG 6/2019 privind instituirea unor facilități fiscale .

Punctul 17 de pe ordinea de zi : Diverse

Se cer lămuriri cu privire la înștiințările de plată.

Se comunică consilierilor locali că au fost înregistrate sumele datorate la bugetul local pentru terenurile existente în titluri de proprietate utilizate și administrate de către moștenitori . Este vorba despre terenurile date în arendă și pentru care utilizatorii au declarat că le administrează, plătesc impozitele și răspund față de ceilalți moștenitori .

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, sedința se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
URSU VIOREL**



**Intocmit,
SECRETAR**

ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Anchidim Loredana-Manuela.